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IIpn MambIX yriaX cXOAMMOCTH OHO Ie-
PEXOUT B MOJTyYEHHOE paHee TPHOIH-
JKEHHOE BBIPAXKEHIE.

3amaua 2. Om Osyx KozepenmmvLx
ucmounuxos ceema S, u S, noayuena
cucmema uHmeppepeHyUOHHbIX NOJI0C
Ha skpane AB, yoanrennom om ucmounu-
xo6 na a = 2 m (puc.3). Paccmosnue
Mexdy ucmounuxamu d<<a. Bo ckoavko
pas usMenumcs wupuna unmepgepen-
UYUOHHDBIX NOJIOC, eCIU MEKOY UCTROUNHU-
KAMU U IKPAHOM NOMECTNUMb COOUPAIO-
WY10 TUH3Y C POKYCHLIM PACCMOAHUCM
F =25 cm? Paccmompume 08a ciyuasi:
paccmosanue 1un3bl 0Mm UCTROUHUKOE PAs-
no 2F; ucmounuxu naxodsmcs 6 ¢o-
KabHOU N0CKOCIU JIUH3bL.

Pemenwe aroit 3agaun 6y/1eM OCHOBBI-
BaTb HA BBIPAXKEHHUH, IIOJYYEHHOM IS
HIMPUHBI MHTEP(HEPEHIIMOHHBIX T10JI0C B
IpebIayIeil 3a1ade.

B oTcyTCTBHUE JIMH3BI YTOT CXOJIMOCTH
narepdepupyonmx Jaydeii Y wman u
mHUPpUHA UHTEP(EPEHITMOHHBIX T10JI0C
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Ecuiut co6uparoriast TuH3a pacmoIoiKe-

Ha Ha PaCCTOAHUU 2F or HNCTOYHHUKOB,
KOTE€pEHTHbIMU HWCTOYHUKaMH, CO3/1al0-
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T.€. IIMPUHA [OJIOC YMEHBIIUTCS B /1Ba
pasa.

Ecmu ucrounuku S, u S, 6yayT Haxo-
[ATHCST B (POKAJIBHOI [IJIOCKOCTH JINH3BI,
KOTEPEHTHBIC HCTOUHUKN S, 1 S, GyayT
MHHUMBIMH U PACIOJIOKEHHBIMI Ha Gec-
KOHEYHOCTH CJIeBa OT JIMH3bI HA MTPOJO0JI-
skernu npsambix S,0 u S,0 (puc.5). Ha
aKpan AB GyjiyT najiaTb /(Ba MapaJsiieib-
HBIX MYyYKa Jy4eil ¢ YyIJIOM CXOAUMOCTH
g, =d/F . Ilupuna unrepdepeniiuon-
HBIX T10J10C GyIeT

T.€. B 9TOM CJIydae IIPUHA II0JI0C YMEHb-
mmtest B 8 pas.

3agaua 3. B umnmepghepenyuonnoi
cxeme UCNOab3Yemcsa K8aA3UMOHOXPOMA-
MUYecKull UCMOYHUK ceema ¢ OJAUHOU
goamvt N = 5007 cm. Ompaxaowue
3epKana pacnonoKenvl CUMMEMPUUHO
OMHOCUMENILHO UCMOUHUKA S U IKPAHA
9, ma xomopom nabrwodaemcs unmep-
pepenyuonnas kapmuna (puc.6). Haii-
oume: 1) wupuny unmepgpepenuuon-
nowx nosoc Ax ma sxpane; 2) obaacmo
JOKANUBAUUU NOSOC HA SKPane; 3) Max-
CUMATOHBITL U MUHUMATLHBIL NOPAOKU
unmeppepenyuu 1 4uUca0 Had oo0aeMoLx
nosoc. Ilapamempor cxemoi: L = 1 m,
2d =2,5cm, D =10 cn

1) B panHoil uHTepdepeHInoHHO’R
cXeMe KOTepeHTHBIMU MCTOYHUKAMIU SIB-
JIIIOTCS JBA MHUMBIX H300DaXKeHUs UC-
TOYHHMKA S B OTpaskaonux 3epkaiax. Ha

IIMK Ha 9Kpane AB HHTePCpePeHUHHOH‘ _ N _\F pucynke 7 sto ucrounukun S um S .
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